INSTRUKCJA

. .. Oznaczenie
montazu i eksploatacji zaczepu kulowego zacisku wg £ aczenie przewodow
ISO| PN
M10x120 B 1 L Kierunkowskazy lewe
> 2 + Tylneswiatta przeciwmgtowe
- 995mm 3 31 Masa
M10x13( 4 R Kierunkowskazy prawe

5 58R | Swiatla pozycyjne prawe

8 6 54 Swiatta hamowania
7 Swiatta pozycyjne lewe

M10x12(
M10x13(

M12x35

M10x12¢ —%\ <
%@ L

M12x75

M12x35
M12x50

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowaniamoghodzie:
DAEWOO TACUMA produkowanego od 2000 r., nr katalogowg4 i stuzy do
ciagniecia przyczep o masie catkowitej d600 kgi nacisku na ku max75 kg.

OD PRODUCENTA

Dzickujemy za wyb6r produkowanego przez nadime zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniasadowolonych
klientébw. Jednake niezawodn& zaczepdw kulowych jest zala réwnie od
prawidlowego montau oraz prawidtowej eksploatacji. Z tego powodu prgsPaistwa

0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji maumtaoraz przestrzeganie zawartych
wskazowek.

Kolejnos¢ czynnaci przy montazu

1. Z baganika usun¢ dywanik, a nagpnie odkeci¢ tylne i boczne plastikowéciany
oraz odkeci¢ z podtogi uchwyty mocuype baga.
Odkeci¢ ttumik oraz ostoan cieplra.
Naktadki (poz. 8) przyly¢ otworami A na otwory uchwytdw mocowania baga
ustawt naktladki réwnolegle do linii podwozia oraz wgdém siebie wg wymiaru
podanego na rys. 1. Naphie przez otwory naktadek B i C przewiéroiwér g11mm,
a przez otwér D - wieré¢igl8mm.
4. Przez otwér D wsuid tulejki @17 (poz. 6), przyly¢ naktadki 8, przely¢ przez

wszystkie otworyruby M10x120mm (poz.14) i M10x130mm (poz. 13). Pays. 1.

wn

5. Od spodu samochodu:
- Z lewej strony — przytoy¢ na wystagce sruby wspornik lewy (poz. 5) po uprzednim
wsunkciu tulejek dystansowych (poz. 6). S&i.

UWAGA! Pod otworem D podky¢ podktadk @25x6mm (poz. 7)
- z prawej strony — przyky¢ na wystajce sruby wspornik prawy (poz. 4) po
uprzednim wsuRriiu tulejek dystansowych @17 (poz. 6). it luzno.

6. Pomgdzy zamontowane wsporniki boczne (poz. 4 i 5) wéuiéwm belkg zaczepu
(poz. 1) i skeci¢ jak pokazano na rysunkmbami M10x120, M12x35 i M12x50.

7. Przykeci¢ ostorg cieplra po uprzednim przeetiu jej jak pokazano narys. 2

8. Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem jak pokazano w tabeli

9. Przykeci¢ czes¢ kulista zaczepu (poz. 2) wraz z blacpod gniazdo (poz. 3§rubami
M12x75mm (poz. 10) z wyposania

10. Podiczy¢ przewody gniazdka 7 — bieg. do instalacji elektngj zgodnie z instrukg;j
fabryczry samochodu (zalecaesivykonanie w ASO)

11. Uzupetnt ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu paestv trakcie montau.

Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M8 -25Nm M 10 - 55 Nm
M 12 -85 Nm M 14 - 135 Nm

UWAGA
Po zamontowaniu zaczepu kulowego malezysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na ,stacji kontroli pojazdow” wdeiwej dla miejsca zamieszkania.
Samochdd powinien ldywyposaony w :
-kierunkowskazy boczne
-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szescikarzyczepy
Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okdldd00 kmprzebiegu eksploataciji.

Zaczep nalgy zamontowaw miejscach do tego celu przeznaczonych przez Kula zaczepu musi léyutrzymana w czystgi i konserwowana smarem statym.

producenta samochodu.



. PPUH AUTO-HAK S.J.
Wyposaenie zaczepu:

Poz.  |Nezwa: Belka gidwna Poz.  |Nazwa: Tulejka dystansowa | [Poz  |wezwe: Sruba 8,8 B Poz.|Nezwa: Podkfadka zwykfa
e g 6 " ;"263; y 12 ””;’?53 18 Mo‘z;7 Q
> ior: $17,2x2,35mm iar: M12x35mm io: 10,5 mm
5 | " % " AUTO 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
® HAK tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413

Poz. |Nazwa: Tulejka dystansowa Il |Poz_ |wezwa: Sruba 8,8 B Paz. | Nazwe: Podktadka sprezynowa \ 4
7 fose st 2 1 3 | ose sat: 2 19 rose sz 6 E-mail; office@autohak.com.pl
Wymiar: $25x6mm Wymiar: M10x130mm Womiar: 12,2 mm @

Produkcja Hakéw Holowniczych
Henryk & Zbigniew Nejman

N

©

L=7mm www. autohak.com.pl

Poz. | nazwe: Cz@sC kulista Paz. | Nazwa: Naktadka

llose szt: 1 ( ; ) 8 llose szt: 2

ﬂmzm Sruba 8,8 B ﬂwm Podktadka sprezynowa A
> [1A]mews % 200w d Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

ﬂwm Ptyta gniazda ﬂmzm Podktadka scjalna H:az-.:?gkretku 8B Ewm Ostona kuli Klasa:A50-X Nr kat' X14 Dane techniczne:
et Q Wz e N\, [ M2 e ! 9 Przeznaczony do zamontowania w samochodzie: Wartas¢ sity D : 8,2 kN
500 % < ProducentDAEWOO maksymalna masa przyczedB00 kg
ytna'.ztw:pormk prawy % m:’:ﬁj?ba 8,8 B @:::ﬂ;kretku 8B Model: TACUMA maksymalny nacisk na |Q1|75 kg
Wymiar: M12x75mm Wymiar: M10 @” Typ 5 drz.
\ produkowanego od 2000r.
Pg. Nozwa: Wspornik lewy PT‘] :::« r$|;ubcu 8,8 B E:::l:’gdk{udku zwykfa . )
oo 1 % e M1 2:50mm w e 9 13 mm Numer homologacji zgodnie z dyrektyvg 94/20/WE: €20*94/20*0387*00

KARTA GWARANCYJNA

Producent udziela gwarancji niniejszarta gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

DAEWOO TACUMA INFORMACJA WST EPNA

Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsempieczéstwa ruch

5 drz. drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplyewin na bezpieczstwc
jazdy i mae zostd zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjawany
produkowanego od 2000 r Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia konstrukcji zaczep

Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei

Data produkCji ......c.cevveeeviiivrieneennns tBaakupu.......cccooeveiviiiii i, masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggania zaczepu, nale ja
usura¢. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory gl
Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikajce z win pomalowa farba antykorozyjn.
producenta.

Informacjami wizacymi odngnie wartgci obcazen s3 dane podawane prz

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkddzewnionych przez nabywg wynikajacych : producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy o

niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzenechanicznych, normalne

Zuzycia podezas eksploatacji itp maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aagé, nie ogranicza ani nie zawie kUIO,WEgO nie mog byé prz_ekrocz9ne.
uprawnig kupujcego wynikajcych z niezgodn@i towaru z umow. Wz6r do obliczania warkgi sity D:

Reklamacje naley zgtaszé w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja. Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg]
Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzgdavspoélnie z producente X 9,81 _
stluszndci ztozonej reklamacii. Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000
Reklamacja powinna ldyzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta

gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

D [kN]

Data zgloszenia reklamacii: ........uevveeiicemeee e,



